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令和６年度 

 

 

 

鈴鹿亀山地域の県立高校に関するアンケート結果（対象：生徒） 

 

鈴鹿亀山地域高等学校活性化推進協議会 

 

 

 

 

 

 

  

 

○ 調査期間  ： 令和６年９月中旬～１０月２５日（金） 

○ 調査対象  ： 鈴鹿亀山地域（鈴鹿市、亀山市）の公立中学校２年生 

○ 対象者数  ： ２，１２３人（令和６年５月１日時点） 

○ 調査形態  ： １人１台学習端末を利用して、Ｗｅｂアンケート（LoGo フォー 

ム〈県の電子申請・届出システム〉）により回答 

○ 回答者数  ： １，７５３人（回答率 約８２．６％） 

○ 多言語対応 ： ポルトガル語・スペイン語・タガログ語・ビザイヤ語 

別冊資料１ 
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《市別の状況》 

 

①　20人
以下

②　21～
40人

③　41～
80人

④　81～
120人

⑤　121～
160人

⑥　161～
240人

⑦　241人
以上

合計

4 18 6 300 172 421 416 1,337

0.3% 1.3% 0.4% 22.4% 12.9% 31.5% 31.1% 100.0%

0 15 35 7 8 338 13 416

0.0% 3.6% 8.4% 1.7% 1.9% 81.3% 3.1% 100.0%

4 33 41 307 180 759 429 1,753

0.2% 1.9% 2.3% 17.5% 10.3% 43.3% 24.5% 100.0%

①　鈴鹿市

②　亀山市

合計

３ あなたは、どこに住んでいますか。次の中から１つ選んでください。 
① 鈴鹿市   ② 亀山市 

 

１ 右枠内のＩＤを書いてください。（省略） 

２ 右枠内のＰＷを書いてください。（省略） 

４ あなたの学校の中学２年生は、全体で何人ですか。次の中から１つ選んでください。 
① 20 人以下     ② 21～40 人    ③ 41～80 人    ④ 81～120 人  

⑤ 121～160 人   ⑥ 161～240 人  ⑦ 241 人以上 

①　鈴鹿市 1,337 76.3%

②　亀山市 416 23.7%

合計 1,753 100.0%

％表示：回答者(1,753 人)に対する割合 
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５ あなたは、中学校卒業後どのような進路を希望しますか。 
① 高校等へ進学      ② 就職・その他 

1,730

23
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1.3%
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① 高校等へ進学 ② 就職 ・その他

《市別の状況》 

％表示：回答者(1,753 人)に対する割合 

①　高校等へ進学 ②　就職　・その他 合計

1,320 17 1,337

98.7% 1.3% 100.0%

410 6 416

98.6% 1.4% 100.0%

1,730 23 1,753

98.7% 1.3% 100.0%

①　鈴鹿市

②　亀山市

合計
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《市別の状況》 

 
 

 

  

①
学
び
た
い
学
…

②
確
か
な
学
力
…

③
専
門
的
な
知
…

④
自
分
の
興
味
…

⑤
地
域
と
連
携
…

⑥
文
化
祭
や
体
…

⑦
入
り
た
い
部
…

⑧
友
だ
ち
や
先
…

⑨
一
人
ひ
と
り
…

⑩
通
学
の
し
や
…

⑪
学
校
の
雰
囲
…

⑫
施
設
・
設
備
…

⑬
進
学
・
就
職
…

⑭
自
分
の
適
性
…

⑮
先
生
や
保
護
…

⑯
学
費
な
ど
の
…

⑰
そ
の
他

497 395 314 518 19 643 441 449 120 685 712 319 336 403 213 179 23

37.7% 29.9% 23.8% 39.2% 1.4% 48.7% 33.4% 34.0% 9.1% 51.9% 53.9% 24.2% 25.5% 30.5% 16.1% 13.6% 1.7%

179 144 97 153 10 181 145 132 33 189 207 81 83 100 65 65 12

43.7% 35.1% 23.7% 37.3% 2.4% 44.1% 35.4% 32.2% 8.0% 46.1% 50.5% 19.8% 20.2% 24.4% 15.9% 15.9% 2.9%

676 539 411 671 29 824 586 581 153 874 919 400 419 503 278 244 35

39.1% 31.2% 23.8% 38.8% 1.7% 47.6% 33.9% 33.6% 8.8% 50.5% 53.1% 23.1% 24.2% 29.1% 16.1% 14.1% 2.0%

鈴鹿市（人）
　鈴鹿市の進学希望者（1,320人）
　に対する割合

亀山市（人）
　亀山市の進学希望者（410人）
　に対する割合

合計

６ あなたは、高校を選ぶとき何を重視しますか。次の中から６つ以内で選んでください。 

① 学びたい学科やコースがある 

② 確かな学力を身につける授業が充実している   

③ 専門的な知識や技能、資格が習得できる 

④ 自分の興味関心に応じて多様な学びが選択できる 

⑤ 地域と連携した活動が充実している    

⑥ 文化祭や体育祭などの学校行事が充実している   

⑦ 入りたい部活動がある、部活動が活発に行われている 

⑧ 友だちや先輩、先生などとの多くの出会い   

⑨ 一人ひとりの状況に応じて、きめ細かな教育が期待できる 

⑩ 通学のしやすさ・距離      ⑪ 学校の雰囲気・イメージ   ⑫ 施設・設備の充実 

⑬ 進学・就職の実績         ⑭ 自分の適性や能力    

⑮ 先生や保護者、友だち等の周囲の人の意見   ⑯ 学費などの経費負担 

⑰ その他（質問７の自由記述へ） 

％表示：回答者(1,730 人)に対する割合 
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《参考：問６「高校選びで重視すること」と、問１０「希望する学級規模」の関係》 

 

 

【鈴鹿市】 

・とりあえず自分の学力で行ける高校に行く     ・バイトができるか否か 

・バイトができるかどうか  ・何かをする     ・校則が自分に合うかどうか 

・バイトしても良い高校   ・制服のデザイン   ・校則が厳しすぎないか 

・学校のルール       ・こうそく      ・ちかいところ 

・学力的にね        ・制服        ・校則がゆるい 

・友達と一緒に行きます。         ・通学が楽であること 

・親族内で進学していた人がいる。     ・進められたところ 

・行きたい大学に行ける勉強内容がある。  ・ない 

・海外でのホームステイや、留学ができる高校 

・校則が厳しすぎない校則が厳し過ぎると学校に通うのが嫌になるから 

・高校での勉強が希望する大学に入学するのに役立つこと 

・大学やそのあとの就職先がいいところに行ける高校。 

・⑦の補足として部活動に注力を注いでいるわけではなく、文武両道を掲げているバランスが整 

った学習と部活が両立できること。 

 

【亀山市】 

・制服がある高校      ・制服         ・電車通学できるかバイトができるか 

・制服が可愛い       ・制服が可愛い     ・音楽が学べるかどうか 

・動物がいるから      ・サッカーのつよさ   ・入学のしやすさ 

・親の仕事の勉強      ・自分が活躍できるチームに行きたい 

・⑦と近いけど、自分はラグビーをしているのでラグビー部がある所、ラグビー部が強い所  

７ 質問６で「⑰ その他」を選んだ人は、重視する点を書いてください。 

　　　　   　　問６

 問１０

①
学
び
た
い
学
…

②
確
か
な
学
力
…

③
専
門
的
な
知
…

④
自
分
の
興
味
…

⑤
地
域
と
連
携
…

⑥
文
化
祭
や
体
…

⑦
入
り
た
い
部
…

⑧
友
だ
ち
や
先
…

⑨
一
人
ひ
と
り
…

⑩
通
学
の
し
や
…

⑪
学
校
の
雰
囲
…

⑫
施
設
・
設
備
…

⑬
進
学
・
就
職
…

⑭
自
分
の
適
性
…

⑮
先
生
や
保
護
…

⑯
学
費
な
ど
の
…

⑰
そ
の
他

① １学級 104 70 62 102 7 92 79 74 20 124 120 42 51 60 32 25 6

を選んだ生徒(232人) 44.8% 30.2% 26.7% 44.0% 3.0% 39.7% 34.1% 31.9% 8.6% 53.4% 51.7% 18.1% 22.0% 25.9% 13.8% 10.8% 2.6%

② ２学級～３学級 245 163 145 242 14 241 171 163 53 287 280 127 129 175 77 89 12

を選んだ生徒(558人) 43.9% 29.2% 26.0% 43.4% 2.5% 43.2% 30.6% 29.2% 9.5% 51.4% 50.2% 22.8% 23.1% 31.4% 13.8% 15.9% 2.2%

③ ４学級～６学級 300 274 182 301 6 440 300 304 76 413 459 203 200 232 145 112 13

を選んだ生徒(829人) 36.2% 33.1% 22.0% 36.3% 0.7% 53.1% 36.2% 36.7% 9.2% 49.8% 55.4% 24.5% 24.1% 28.0% 17.5% 13.5% 1.6%

④ ７学級以上 27 32 22 26 2 51 36 40 4 50 60 28 39 36 24 18 4

を選んだ生徒(111人) 24.3% 28.8% 19.8% 23.4% 1.8% 45.9% 32.4% 36.0% 3.6% 45.0% 54.1% 25.2% 35.1% 32.4% 21.6% 16.2% 3.6%

676 539 411 671 29 824 586 581 153 874 919 400 419 503 278 244 35

39.1% 31.2% 23.8% 38.8% 1.7% 47.6% 33.9% 33.6% 8.8% 50.5% 53.1% 23.1% 24.2% 29.1% 16.1% 14.1% 2.0%
合計

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

① １学級 ② ２学級～３学級 ③ ４学級～６学級 ④ ７学級以上
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《市別の状況》 

 
  

①
自
ら
学
び
続
…

②
自
分
で
問
い
…

③
多
様
な
選
択
…

④
地
域
を
題
材
…

⑤
大
学
や
企
業
…

⑥
人
権
に
対
す
…

⑦
基
本
的
な
知
…

⑧
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
積
…

⑨
広
く
世
界
で
…

⑩
社
会
性
や
協
…

⑪
社
会
人
と
し
…

⑫
特
別
活
動
や
…

⑬
一
人
ひ
と
り
…

⑭
そ
の
他

680 436 396 52 184 156 647 161 281 572 620 349 273 12

51.5% 33.0% 30.0% 3.9% 13.9% 11.8% 49.0% 12.2% 21.3% 43.3% 47.0% 26.4% 20.7% 0.9%

219 154 100 20 63 43 184 41 73 155 191 104 59 7

53.4% 37.6% 24.4% 4.9% 15.4% 10.5% 44.9% 10.0% 17.8% 37.8% 46.6% 25.4% 14.4% 1.7%

899 590 496 72 247 199 831 202 354 727 811 453 332 19

52.0% 34.1% 28.7% 4.2% 14.3% 11.5% 48.0% 11.7% 20.5% 42.0% 46.9% 26.2% 19.2% 1.1%

鈴鹿市（人）
　鈴鹿市の進学希望者（1,320人）
　に対する割合

亀山市（人）
　亀山市の進学希望者（410人）
　に対する割合

合計

８ あなたは、入学する高校にどのような教育を期待しますか。 

次の中から５つ以内で選んでください。 

① 自ら学び続ける力が身につく教育 

② 自分で問いや課題を見つけ、主体的に取り組む力が身につく教育 

③ 多様な選択肢の中から進路を決定する力が身につく教育 

④ 地域を題材として学ぶ教育    ⑤ 大学や企業等と連携・協働して学ぶ教育 

⑥ 人権に対する意識が高まる教育 ⑦ 基本的な知識が身につく教育   

⑧ ＩＣＴを積極的に活用する教育    ⑨ 広く世界で活躍できる力が身につく教育  

⑩ 社会性や協調性、コミュニケーション能力など協働する力が身につく教育 

⑪ 社会人として必要なマナーや礼儀・責任感が身につく教育 

⑫ 特別活動や部活動などを通じて豊かな人間性が身につく教育 

⑬ 一人ひとりの状況に応じて適切な支援が受けられる教育 

⑭ その他（質問９の自由記述へ 

％表示：回答者(1,730 人)に対する割合 
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42.0%

46.9%
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《参考：問８「高校に期待する教育」と、問１０「希望する学級規模」の関係》 

 

 

 

【鈴鹿市】  

・ドラゴン桜みたいな教育        ・スポーツが盛ん 

・英語をする              ・英語を勉強します。 

・文武両道               ・将来に関すること 

・他国語が勉強できる所         ・自分の好きな専門知識が学べる 

・高校に入りたいと思っているだけで、具体的な希望はまだない。 

・自分の好きなものなどを伸ばせるようなこと 

・先生生徒ともに話しやすい、質問しやすいところがいい 

・法学科の大学に入るほどの才能や学習を教えてくれる 

・ない 

 

【亀山市】 

・しっかり勉強して覚えられる      ・スポーツの大切さ 

・運動能力の向上            ・楽しい 

・自由な校風              ・特にない 

 

 

 

 

 

９ 質問８で「⑭ その他」を選んだ人は、期待することを書いてください。 

　　　　    　　問８

 問１０

①
自
ら
学
び
続
…

②
自
分
で
問
い
…

③
多
様
な
選
択
…

④
地
域
を
題
材
…

⑤
大
学
や
企
業
…

⑥
人
権
に
対
す
…

⑦
基
本
的
な
知
…

⑧
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
積
…

⑨
広
く
世
界
で
…

⑩
社
会
性
や
協
…

⑪
社
会
人
と
し
…

⑫
特
別
活
動
や
…

⑬
一
人
ひ
と
り
…

⑭
そ
の
他

①　１学級 125 76 67 12 35 36 112 22 44 83 92 59 50 1

を選んだ生徒(232人) 53.9% 32.8% 28.9% 5.2% 15.1% 15.5% 48.3% 9.5% 19.0% 35.8% 39.7% 25.4% 21.6% 0.4%

②　２学級～３学級 289 176 146 34 70 51 270 69 111 223 263 148 108 7

を選んだ生徒(558人) 51.8% 31.5% 26.2% 6.1% 12.5% 9.1% 48.4% 12.4% 19.9% 40.0% 47.1% 26.5% 19.4% 1.3%

③　４学級～６学級 428 302 256 21 117 93 398 99 171 374 412 225 151 8

を選んだ生徒(829人) 51.6% 36.4% 30.9% 2.5% 14.1% 11.2% 48.0% 11.9% 20.6% 45.1% 49.7% 27.1% 18.2% 1.0%

④　７学級以上 57 36 27 5 25 19 51 12 28 47 44 21 23 3

を選んだ生徒(111人) 51.4% 32.4% 24.3% 4.5% 22.5% 17.1% 45.9% 10.8% 25.2% 42.3% 39.6% 18.9% 20.7% 2.7%

899 590 496 72 247 199 831 202 354 727 811 453 332 19

52.0% 34.1% 28.7% 4.2% 14.3% 11.5% 48.0% 11.7% 20.5% 42.0% 46.9% 26.2% 19.2% 1.1%
合計

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

① １学級 ② ２学級～３学級 ③ ４学級～６学級 ④ ７学級以上
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《市別の状況》 

 
  

①　１学級
（40人）

②　２学級～３学級
（80～120人）

③　４学級～６学級
（160～240人）

④　７学級以上
（280人～）

163 446 621 90

12.3% 33.8% 47.0% 6.8%

69 112 208 21

16.8% 27.3% 50.7% 5.1%

232 558 829 111

13.4% 32.3% 47.9% 6.4%

鈴鹿市（人）
　鈴鹿市の進学希望者（1,320人）
　に対する割合

亀山市（人）
　亀山市の進学希望者（410人）
　に対する割合

合計

10 あなたは、１学年あたりどのくらいの学級数（人数）の高校に入学したいですか。 

質問６の「高校を選ぶときに重視する点」と質問８の「高校に期待する教育」の回答も 

ふまえ、次の中から１つ選んでください。 

① １学級（40 人）                ② ２学級～３学級（80～120 人）  

③ ４学級～６学級（160～240 人）    ④ ７学級以上（280 人～） 

％表示：回答者(1,730 人)に対する割合 
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《参考：問４「現在の学級規模」と、問１０「希望する学級規模」の関係》 

 

 

 
 

 

  

　　　　　問１０
 問４

①　１学級
（40人）

②　２学級～３学級
（80～120人）

③　４学級～６学級
（160～240人）

④　７学級以上
（280人～）

学年の人数が 9 12 13 2
①② 1～40人 25.0% 33.3% 36.1% 5.6%

学年の人数が 10 16 13 1
③ 41～80人 25.0% 40.0% 32.5% 2.5%

学年の人数が 36 146 108 13
④ 81～120人 11.9% 48.2% 35.6% 4.3%

学年の人数が 21 67 76 15
⑤ 121～160人 11.7% 37.4% 42.5% 8.4%

学年の人数が 105 210 398 33
⑥ 161～240人 14.1% 28.2% 53.4% 4.4%

学年の人数が 51 107 221 47
⑦ 241人以上 12.0% 25.1% 51.9% 11.0%

232 558 829 111
13.4% 32.3% 47.9% 6.4%

合計

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

① １学級

（40人）

② ２学級～３学級

（80～120人）

③ ４学級～６学級

（160～240人）

④ ７学級以上

（280人～）

①② 1～40人 ③ 41～80人 ④ 81～120人 ⑤ 121～160人 ⑥ 161～240人 ⑦ 241人以上
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《市別の状況》 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

① 30分以内まで ② 60分以内まで ③ 90分以内まで ④ 120分以内まで ⑤ 121分以上

314 717 209 46 34

23.8% 54.3% 15.8% 3.5% 2.6%

75 218 81 14 22

18.3% 53.2% 19.8% 3.4% 5.4%

389 935 290 60 56

22.5% 54.0% 16.8% 3.5% 3.2%

鈴鹿市（人）
　鈴鹿市の進学希望者（1,320人）
　に対する割合

亀山市（人）
　亀山市の進学希望者（410人）
　に対する割合

合計

11 あなたは、希望する高校への通学には、片道どの程度の時間までかけることができま 

すか。次の中から１つ選んでください。 

① 30 分以内まで      ② 60 分以内まで      ③ 90 分以内まで 

④ 120 分以内まで     ⑤ 121 分以上 

389

935

290
60 56

22.5%

54.0%

16.8%

3.5% 3.2%

① 30分以内まで ② 60分以内まで ③ 90分以内まで ④ 120分以内まで ⑤ 121分以上
0

200

400

600

800

1000

％表示：回答者(1,730 人)に対する割合 
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《市別の状況》 

 
 

 

① 地元
② 鈴鹿亀山

地域
③ 三重県内 ④ 県外 ⑤ 海外

⑥ いつかは
 戻る

⑦ まだ
わからない

171 44 91 273 37 187 534

12.8% 3.3% 6.8% 20.4% 2.8% 14.0% 39.9%

44 20 42 78 8 49 175

10.6% 4.8% 10.1% 18.8% 1.9% 11.8% 42.1%

215 64 133 351 45 236 709

12.3% 3.7% 7.6% 20.0% 2.6% 13.5% 40.4%

鈴鹿市（人）
　鈴鹿市の回答者数に対する割合

亀山市（人）
　亀山市の回答者数に対する割合

合計

％表示：回答者(1,753 人)に対する割合 

12 将来、あなたはどこで生活したり、働いたりしたいですか。次の中から１つ選んでくだ 

さい。 

① 地元（現在住んでいる市町）   ② 地元以外の鈴鹿亀山地域 

③ 鈴鹿亀山地域以外の三重県内  ④ 県外  ⑤ 海外      

⑥ 一度は地元を離れても、いつかは戻りたい    ⑦ まだ決まっていない、わからない 

215 64 133
351

45 236

709
12.3%

3.7%
7.6%

20.0%

2.6%

13.5%

40.4%

0

200

400

600

800

① 地元 ② 鈴鹿亀山

地域

③ 三重県内 ④ 県外 ⑤ 海外 ⑥ いつかは

戻る

⑦ まだ

わからない
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【鈴鹿市】 （677人が回答） 
・1名張高校   2高田高校 

・3DCGや 2Dアニメーションの製作に関する事を学べる高校があれば絶対に通いたいと思います 

・5教科の割合が少ない高校 

・eno  high school 

・eスポーツがある学校 

・i want to go to a high school that has many people from my country. 

・ICT系の種類が多い高校 

・IT関係専門の学校 

・あらゆる行事に全力でする、楽しい高校 

・アルバイトができる 

・ある程度偏差値が高く、先生などが良い高校 

・いいとこに就職出来る場所 

・いいの 

・いいのう高校 

・いい会社に就職できる高校 

・いい高校 

・いじめがあまりない学校がいいと思います 

・いじめ差別なしのみんなが中の良い学校で青春ができるところ。 

・いじめのない学校 

・いじめの無い高校 

・いじめや差別がない学校 

・いっぱい行事がある学校 

・いのう高校 

・いろいろなことが学べて、入りたい部活があって、友だちができる高校。 

・いろいろな資格を取ることができて、社会人としてのマナーや、進学・就職への実績がある高校に 

通いたいと思う 

・いろいろな資格を取れたり出来る高校、いじめ等のない雰囲気の良い学校 

・いろんな考えの人と出会えるような所 

・オンラインで授業を受ける高校。 

・お菓子作りが勉強にできる 

・きれいでしっかり将来のことをしっかり考えるれる学校 

・きれいで大きくて先生性が優しくて頭良くて楽しいところ 

・きれい 

・きれいなとこ 

・きれいな学校 

・きれいな学校 

・きれいな建物・制服が可愛い 

・きれいな高校 

・きれいな高校 

・クラスメイトも先生もとても優しくて、とても良い雰囲気で勉強できます。クラスメイトをいじめ 

ず、みんなと仲良くしましょう 

・ゲーム、アニメ、漫画に関する教育に徹した高校。英語科。 

・ゲーム実況やパソコンのこと、e-スポーツや動画編集などについて学べる高校で授業の半分ぐらい 

はこのことについて学べる高校 

・こうそくがない 

・コミュニケーションが取りやすくて学校行事等が充実したところがいいかなと思います。 

13 鈴鹿亀山地域にどのような高校があれば通いたいと思いますか。自由に書いてくだ

さい。 
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・サッカーが強いところができたら通いたい 

・サッカーが強い高校 

・サッカーが強くて勉強ができて良い高校に入学できて、いい就職先につける高校。 

・サッカーのライセンスが取れるところ 

・サッカーをする設備が整っているところ、芝生 

・サッカー強豪校 

・サッカー部が盛ん 

・しっかり勉強ができる学校 

・すぐに学校につく 学年全員が仲良くできる 

・すべてが充実している高校 

・すべての教科が完璧にわかるまで教えてくれる高校に通いたい。 

・スポーツがある高校 

・スポーツが強い学校 

・スポーツが強い高校。ある程度偏差値が高い。きれいな校舎 

・スポーツが盛んな高校。 

・スポーツだけを学べる高校 

・スポーツをすることが多い学校。 

・スマホ、授業中に寝ても成績が下がらない、体育三限ある 

・スマホok就職先がある程度ある 

・スマホを持って行ってもいい高校 

・せいせきがわるくてもいける高校 こうそくが少ない高校 

・その高校に通っている人たちが楽しそうにしている高校 

・ソフトボール部がある。・保育士資格が取れる 

・たくさんの行事がある高校 

・ダンスができる学校 

・ダンスの専門的な学校やダンスについて色々教えてくれる高校、将来就きたい仕事につくためには 

どのようなことをすればよいかおしえてくれる高校。 

・ダンス部がある学校 

・ちかい 

・デザイン科がある高校 

・デザイン科がもっとほしい 

・テニスが強くて、行事がすごく充実しているところ。 

・トイレなどの設備がきれいな高校 

・トイレや校舎が綺麗な高校 

・なにかに重点をおいて活動する高校（プログラム専用、スポーツ専用） 

・なにかの部門で有名 学食がある 文化祭豪華  

・ネイリスト、美容師などを目指している中学生たちが行ける美容学校があると通いたいと思う 

・バイクで行ける高校 

・バイト、文化祭などあらゆる行事ごとが楽しい高校 

・バイトあり多様性があり海外から留学してたりしても接しやすい高校 

・バイトができて勉強にも集中できる学校 

・バイトができる、スマホ持ち込みOK 

・バイトができる職場体験もっと楽しいやつ 

・バイトが有り 

・バイトと部活が両立できる学校 

・バイトと部活の両立が許されて社会で生きていくうえで必要な能力を得られる高校。 
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・パソコンやデザインについて学べる高校 

・パソコンをメインとする高校 

・パソコンをよくに使う高校 

・バレーボールが強く、偏差値が平均より少し上の自転車通学ができる高校 

・バレー部があるところ。文化祭や体育祭が楽しそうなところ。制服が可愛いところ。こうそくがき 

びしすぎないところ 

・ハンドボール部がある 

・プール授業のない高校。一人ひとりの想いを尊重してくれる先生方のいる高校。まともに授業の受 

けられる授業崩壊していない学校。 

・フレンドリーで行きやすい高校 

・ホームステイや海外留学ができる所 

・まだきまっていない 

・まだわかりません 

・みんな、仲良くて頭が悪くても入れる高校 

・みんなが楽しく過ごせる高校 

・みんなが楽しく毎日が楽しい学校 

・みんなが楽しめるような中の良い高校が通いたいと思える。 

・みんなが明るく、いじめのない学校。校則が厳しくなくて、給食室がある学校。 

・みんなが明るく、楽しいなと思える充実した高校に通いたい。 

・みんなで楽しめる高校 

・みんな仲がよく明るく楽しんで学べる学校 

・みんな優しくて助け合える高校 

・メカニック育成高校 

・メリハリのあるわかりやすい授業 

・もう少し登校時間が少ない高校があればいい。 

・もっとパソコンの知識だったりインターネットの知識を学ぶ事ができる学校。作詞作曲を学べる学 

校。 

・ものづくりや自動車のことについてなどを学ぶ場所。 

・やきゅうが強い高校 

・ゆっくり学習ができる高校 

・よくPCを使って授業する高校 

・より学問に励めるような学校。 

・ルールが厳しすぎないところ 

・レゴ部や自分の得意なことを発信できるところ 

・わからない 

・わからない教科があってもしっかり教えている。校則もあまり厳しくない場所。 

・医療に関する学校 

・医療に関する高校 

・一人でも、悩むことなく充実した生活が送れる学校があれば是非通いたい。 

・一人ひとりが教え合いが出来て、行事がある 

・一人ひとりが満足な学びができ、人間性を表に出せて、将来に希望が持てる高校 

・一人ひとりにあった授業をしてくれる高校 

・一人ひとりに寄り添って、自分の能力や個人の個性を尊重してもらえる高校に通いたいと思います。 

また、コミュニケーション能力を身につけたいと思います。 

・一人ひとりに向き合ってくれて勉強や専門的な知識も教えてくれる学校 

・一人ひとりのことをきちんと考えてくれる学校 

・一人ひとりの個性を重視してくれる高校。創作等の活動が自由にできる高校。 

・一人ひとりの個性を尊重し、みんなが心から楽しいと思える高校。 
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・稲生高校 

・稲生高校 

・稲生高校 

・運動がいっぱいできて 部活動も充実 雰囲気も悪くなく 行事も多い高校 

・運動設備などが充実している高校 

・英語が身につく高校 

・英語コミュニケーションー 

・英語に力を入れている高校 

・英語の高校 

・英語や偏差値が高く、強いところ 

・英語力がすごく身につく高校 

・衛生看護科、看護専攻科 

・駅から近い。 

・駅から近くい サッカーが強い 

・駅などに近く交通の便が良い高校 

・駅に近い高校 

・駅に近い高校、ひとりひとりが尊重される高校 

・遠いので・・・嫌です、 

・音楽を学べる高校 ・音楽高校 

・何も思わない 

・家から近い 

・家から近い 

・家から近い、学校の雰囲気が良い学校 

・家から近い。 

・家から近い高校。 

・家から近く、設備の整った高校。 

・家から近くて偏差値も低くなくて共学。 

・家から近く楽しくて部活動ができるところ。 

・家庭科コースみたいなのがあるところ 

・家から近くて、頭がそこそこで、部活が強いとこ 

・家から近い高校、あまり雰囲気が悪くない高校。 

・演劇部があって、鉄道会社で運転手になれる道を高校で築き上げれるところ 

・演劇部が中学になかったのである高校に行きたいです。 

・科学や物理を楽しく学べるところ 

・過ごしやすい学校 

・海外と交流できる高校か制服が可愛い高校 

・皆が明るい 

・絵やコンピューターなどを専攻できる高校 

・絵画などの美術系の高校 

・外国語を中心とする学校。 

・外国人でも楽しくたくさんのことを学べる学校です。 

・各自が基礎・発展を身につけられ、学びの中で将来の進路が自分の中で明確にみえる高校 

・確かな学力を身につける授業をが充実しているとこ 

・学びたい、もっと知りたいという思いに応えて学びの場を与えてくれる高校 

・学びたいことを学べる。 

・学びたい学科を自分で選べる高校 

・学校がきれいで施設が大きい高校があれば通いたいと思います。 

・学校に短い時間でいける高校 

・学校の環境が全体的に整っている学校が良い 

・学校の雰囲気がいいところ 

・学校の雰囲気が良く施設や設備が充実していてなるべく通学がしやすい学校があれば通いたいと 

思う。 

・学校の雰囲気やイメージが好印象で先生や生徒が明るくどちらとも安全で楽しく過ごせることと、 

教育設備が整っている学校。 

・学校の雰囲気や先生が良い学校に通いたいと思う。 
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・学校行事がしっかりしている、進路の選択肢が豊富 

・学校行事がたくさんあって、結構マジな感じのところ 

・学校行事が楽しくて色んな種類のある学校 

・学校行事が充実していて、雰囲気がよい高校 

・学校行事が充実している 

・学校生活をおくるのに充実した学校 

・学校全体の雰囲気がいい学校 

・学校内が清潔な高校。勉強がわかりやすい高校 

・学習意欲が高まるような高校 

・学費が高額で無いところで、自分の学力の状態から努力すれば入れるようなところ。 

・学力別にクラス分けされていて、成績が良ければ上のクラスへ行ける高校 

・楽しいバイトのできる修学旅行は遠いとこの高校 

・楽しくて、いじめがない、通いやすい、校則が厳しくない、将来のことを考えられる学校 

・楽しくて、いじめがない学校が良いです。 

・楽しくて、偏差値は普通で、制服がかわいくて、校則がゆるく、バイトがおっけーなところ 

・楽しく自分の意見を尊重してくれてみんなと仲が良い雰囲気のいい高校です。 

・楽しく知識のあることを学べるような学校 

・楽しく学べる環境があって、厳しい校則がない 

・楽しい 

・楽しい 

・楽しい 

・楽しい 

・楽しい 

・楽しい 

・楽しい学校 

・楽しい学校 

・楽しい学校 

・楽しい学校 

・楽しい学校 

・楽しい学校 

・楽しい学校 

・楽しい学校、行事がたくさんある 

・楽しい高校 

・楽しい高校 

・楽しい高校生活が送れる学校 

・楽しくいろいろなものがある高校 

・楽しく過ごせる高校。 

・楽しく学べる高校 

・楽しく自由に学べる 

・楽しく充実できる学校 

・楽しく通うことのできる高校 

・楽しそう 

・楽しそうな学校 

・楽しそうな学校 

・楽しそうな高校 

・楽しそうな高校 

・楽しめる高校 

・看護、 

・看護師の資格が取れる高校 

・看護師や医療関係の専門の高校 

・基礎的な学力がまなべて、大学とつながりのある学校 

・基本的な知識が学べてマナーを学べて一人ひとりのペースに合わせてくれるような高校。 

・気軽で毎日通える学校があればいい。 

・気軽に悩みが相談できる 

・規律などは厳しくなくゆるすぎないところ。部活と勉強を両立できるところ。 

・亀山高校 

・亀山高校 

・義務教育のこくごを学べる高校  自動車免許のとれる学校 

・弓道部があるところ 

・救命科 

・教員や生徒全員が毎日笑顔で過ごせて、基本的な知識が身につき、部活動や行事が充実している学 
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校。 

・教材がしっかりしている学校 

・興味のあることが学べるようたくさんの学科がある高校。 

・近くてまあまあの学力があるところ 

・近くてまぁまぁ賢い学校 

・近くで楽しく学べるところ 

・近くて就職が良い 

・近くて設備等が整っていてきれいな学校 

・近くて鈴鹿市や亀山にない専門学校 

・桑名高校みたいな看護科がある高校 

・警察について学ぶことができる高校。 

・剣道が強くて昼寝がある高校。 

・建築に関する高校 

・建築に関する高校や、ある程度行きやすい高校 

・建築学科がある高専 

・建築関係 

・県トップの高校 

・県内で基礎的なことが学べる所 

・現代を生きるのに必要な力や知識が身につき、活動も充実している学校 

・個人の意見や考えなどが尊重されるような高校 

・個人個人の事を考え、真剣に考えてくれる学校。自称進学校以外。 

・個性が尊重される高校 

・個性を活かせる認めててくれる高校 

・交通の便や、治安が良い高校 

・交通の利便性が良く、合理的に学ぶことができる。部活動や、施設、行事等も充実している高校。 

・公学で学科が多様性の公立でラグビーが強く、規則が厳しいところ 

・工業 

・工業 

・工業 

・工業 

・工業 、公立 

・工業化がある 

・工業系 

・工業系の高校 

・工業系の高校 

・工業高校 

・工業高校があれば 

・工業高校で施設、設備が整っている所 

・工業商業高校 

・工業系の高校の選択を増やしてほしい 

・工業系の選択式の学校（電気化学、物質工学など） 

・校舎がきれいな学校 

・校舎が綺麗で、校則が厳しくない高校 

・校舎が綺麗で学校全体が整備されていて、屋上があって食堂があってどこの家からでも登下校の時 

間が変わらない場所にあるような高校。 

・校則があまり厳しくない所が良い。バスケをしたい。あまり遠くない所が良い 

・校則がゆるい、行事が楽しめる、学校の雰囲気が良い、 

・校則がゆるいのに確かな知識とマナー、学力が身につけられるところ 

・校則が緩くスカートの長さや自分が着たい用にきたり学校にプリがあってテストはみんな終わっ 

た順にかえるなどの高校がほしい 

・校則が厳しくなくて、いろんな部活がありいろんな勉強ができるところ。 

・校則が厳しすぎずゆるすぎない場所 制服が可愛い 将来資格が取れる 

・校則が緩くて楽しい高校や、幼稚園教諭になるために関わる高校 
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・校則がきつくないとこ 

・校則がなるべく自由めな高校 

・校則がゆるい 

・校則がゆるい 

・校則がゆるい。 

・校則がゆるいところ 

・校則がゆるいところ 

・校則がゆるいところ 

・校則がゆるいところ。 

・校則がゆるい学校 

・校則がゆるい学校 

・校則がゆるい学校。 

・校則がゆるい高校。 

・校則が緩めや、行事が楽しいところ 

・校則が緩い高校 

・校則が厳しくない 

・校則が厳しくない学校 

・校則が厳しくない高校。 

・校則が厳しすぎない学校 

・校則が自由 

・校則が少ない 

・校則が少ない 制服かわいい 

・校則で不自由がない高校 

・校則に縛られない 

・校則のない学校。 

・校則がゆるくて、制服が可愛いところ。 

・校則がゆるくてバレー部があるところ 

・校則がゆるくて自由な高校 

・校則がゆるくて偏差値が高い学校。 

・校則がゆるく文化祭が楽しい高校 

・校則がゆるめでスマホを持っていってもいい高校。 

・校則ゆるくて偏差値４０くらいでいじめがなくて制服可愛いところ 

・校内がきれい。自分が学びたいことを優先して授業を受けられる。 

・校風が自由で生徒自身の考えを尊重する学校 

・硬式のテニスが強いところ 

・行きやすいとこ 

・行きやすく部活動が強い学校 

・行きやすさ 

・行くとしたら、神戸高校か白子高校 

・行事などが多いところ。校舎がきれいなところ。 

・行事も盛んで学校周辺が栄えていて、校則もゆるく先生も生徒もいい人ばっかの学校 

・行事がいっぱいある 

・行事がたくさんあって毎日楽しく行ける学校 

・行事が楽しい 

・行事が楽しい、キラキラJKになれる 

・行事が楽しい学校 

・行事が楽しい高校 

・行事が楽しく充実した学校 

・行事が充実している高校 

・行事を楽しめる高校 

・行事を思いっきりできる所 

・高校が楽しかったり、ご飯が美味しかったり、テストが簡単だったりとかです。 

・高校を選ぶときに重視することが何個か当てはまっている高校に通いたいと思う。 

・高校生活が充実していると思える高校 

・高校生活を充実できるところ 

・国社英や理数のように特別な学科がある高校があれば通いたいと思います。 

・今どきのことを取り入れた学校。（パソコンなど）しっかり勉強できる。 

・今は特になし 

・三重県自体住みたくありません。 

・四日市高校に行きたいです。 

・施設がきれいで民度が良いところ。 

・施設が新しくてきれい 

・私が今やっている部活が強い場所、文武両道ができる場所 

・私服でよく、クラスの雰囲気が良く居心地が良いクラスが多くて、体育祭や文化祭など学校行事が 

充実している学校 

・私服で通えるとこ 

・私服の学校、運動部がある、 
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・私服の高校 

・私立じゃない野球が強い高校 

・治安のいい学校、部活が多い学校、行事などが充実、バイトができる 

・自主的に取り組む力がつく高校。学校行事が充実している楽しい高校。 

・自然が豊かな場所 

・自宅から通学時間が短く、部活動が豊富で、きれいな施設などがある高校 

・自転車か公共交通機関をとうしてはやくつくことができる高校 

・自転車で３０分ぐらいで行けて工業の高校に行きたい  

・自分がしてみたい事がある高校 

・自分から明日も通いたいなと思える高校 

・自分が興味のあることを学べる高校。校則がゆるい高校。 

・自分が興味のあるところや自分でも頑張って続けていけて、興味のあることを続けていける高校に 

行きたいです。 

・自分が行きたい職業の学びができる高校 

・自分が将来就職したい仕事について詳しく勉強できる高校に通いたい。他にも学校の雰囲気がとて 

も良く、行事が楽しい学校に通いたい。 

・自分が挑戦してみたいと思ったら自分から進んで取り組めるような設備がそろっている高校があ 

れば入りたいと思う。 

・自分が入りたい部活動がある高校 

・自分に自身を持ってやりたいことに向かって突き進める高校 

・自分に頭の良さが近くある程度自由があり、近くに病院等があるところ。 

・自分のできるスピードに合わせて行う高校があれば通いたい 

・自分のやりたいことが見つかる学校。 

・自分のやりたいことが見つけられる高校 

・自分のやりたい学科がある高校 

・自分のやりたい分野に専念できる高校 

・自分の家から近い高校があれば、通いたい。 

・自分の学びたいことが学べるところ 

・自分の学力にあった高校でできたら軽音楽部があるところに行きたいです 

・自分の学力に合わせて先生がフォローしてくれたり友達と協力して勉強できるような高校 

・自分の個性を思いっきり出せるところ 

・自分の好きなことを職にできるようになる高校に通いたい。 

・自分の好きな勉強や勉強方法が豊富な高校 

・自分の趣味（音楽を聞くこと）に合う高校 

・自分の将来に関わる教科があるところ 

・自分の将来の仕事に向いている高校 

・自分の将来の就職場所について学べて社会に必要なマナー知識を学べる場所があれば通いたい 

・自分の将来の夢に少しでも近付けるようなことを学びたい 

・自分の将来の夢のためにどんなことでも取り組ませてくれる学校 

・自分の将来をよく考えられるところ 

・自分の能力にあった学校、いいイメージ 

・自分の能力を確かめたり認めてくれるような一人ひとりにしっかり向き合ってくれる学校 

・自分の夢に近い学科がある高校 

・自分は水泳をやっているから水泳部がある高校に行きたい。 

・自由  

・自由がある。 

・自由で楽しい学校 

・自由で楽しい高校 
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・自由で楽しい高校 

・自由な学校 

・自由な高校 

・自由な高校 

・自由な高校 

・自由な高校 

・質門多すぎるわ減らせよゴミ 

・社会に出てからのマナーや進学への道を切り開いてくれるような高校 

・社会をのばせる高校 

・主にパソコンのプログラミング等のIT系統が学べる工業高校 

・主に料理を力に入れている高校 

・受験しなくても入学できてある程度賢い高校 

・授業がわかりやすい 

・授業でたまにレクリエイションがある学校 

・授業においていかれることがない高校 

・周りの人たちが優しい 

・就職がうまくいきそうな高校 

・就職が楽になる高校。 

・就職で給料や休みがしっかりとしている企業に入社できるほどの実力、学力を身につけれ、企業か 

らの信頼が厚い高校に入学したい 

・就職に強い高校 

・就職に有利 

・就職のつきやすい学校 

・就職先を考えてくれる高校 

・充実した学校生活が送れて、教育水準が高い所 

・十分に自分の好きなことをできる環境 

・柔道が強い、頭がいい 

・出来る限りマナーやルールをちゃんと守る人たちやLGBTQ の配慮がちゃんとある高校 

・商業科がないので、あるといいなと思います 

・商業科のある高校 

・商業系 

・将来の就職時に有利になるような資格が取れて、偏差値が普通くらいの高校。 

・将来の夢が教師だから教師のことがとても学べる高校に進学したい 

・将来世界で通用する技術が学べる学校 

・少し楽しそうな雰囲気の学校 

・少し思ったけど、友達や知り合いの人がいないとなにかあがまわらないきがします。 

・少し頭が良くて校則が少し緩い高校 

・消防士になるための教育を受ける学校   

・色んな言語や文化が学べて資格取得に力を入れてる学校 

・寝ていいとこ 

・心が安らぎそうな所…？ 

・心理学の専門校 

・新しい高校 

・神戸 理数 四日市南 数理 四日市商業 商業 

・神戸以外にもう少し偏差値の高い高校があってほしい（私立以外で） 

・神戸高校 

・神戸中学校に通いたい 

・進学校で行事が盛大で上下関係が少なくてバスケが強くて高速が緩い学校 

・進学実績が良い高校 
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・人それぞれの能力の合うコースがまとまった高校 

・人数が多くて、人として大切にしたほうがいいことを教えてくれる学校。専門的な知識から基本的 

なことまで知れる学校 

・吹奏楽が強くて頭が良い 

・吹奏楽部が強い高校 

・数学と理科が中心の授業がある学校 

・制服がセンスいい  

・制服が可愛い 楽しそうな雰囲気 あまり校則がきつくない。 

・制服が可愛い、学力が高い、校則がゆるい。 

・制服が可愛いくて、行事が充実している 

・制服が可愛い高校 

・制服が可愛い高校 

・制服自由  髪型自由 メイクオッケー  スマホオッケー   ちょっとしたお菓子が持ってけれる。  

修学旅行が良い!  行事が多め 

・成績が悪くても行ける高校がいいです。 

・整備がしっかりされてる高校 

・正しい教育をしてくれて、先生がいじめなどにしっかり対応してくれる学校。楽しく通うことがで 

きる学校。 

・生徒１人ひとりの協調性があり、偏差値が少し高いくらいで自分の将来したいことを叶えられる高 

 校 

・生徒からの信頼があつい先生がいる。通いやすい環境。 

・生徒の一人ひとりに対して同じ対応ができる(生徒によって態度を変えない)先生がいること 

・生徒一人ひとりに対して手厚く、真剣に向き合ってくれて、未来へ後押ししてくれる学校。 

・生物を学べるとこ 

・製菓や症がいについて学べる学校 

・青春できて楽しい 

・設備がきれいで、先生が一人一人の意見を聞いてくれる高校。 

・設備がしっかりしていて、偏差値も普通より高く、行事とかがちゃんとできている学校に通いたい。 

別に移動は何分でもいいけど、できれば近いものがいい。 

・設備が整っていて学校行事が充実している、勉強も衰えていない高校 

・設備が整っていて気持ちよく勉強ができる高校 

・設備が良い学校。 

・設備が良い高校 

・先生が明るく温かい 

・専門学校 

・専門的な知識が学べる高校 

・専門的な知識が学べる高校 

・多種多様な招待したいことを選択できる。 

・多様性がある高校 

・先輩も先生もフレンドリーで接しやすい過ごしやすいような高校 

・相談にのってくれる先生がいて、文化祭や体育祭などの学校行事が充実しているところ。 

・体育祭とか文化祭、合唱コンクールなどの行事があるところ 

・体育祭などの行事が夜までやってる 

・体育祭や文化祭が充実している、校則が厳しすぎない、個性を大切にしてくれる高校 

・大きくて楽しいイベントがあるような高校。合宿とか。 

・大学につながるようなことが学べる高校 

・大学の進学を考えつつ、部活動が充実した学校。 

・大学進学を考えてくれる高校。 

・誰でも入れて将来面接に有利になるような高校 

・誰もが安心に生活できる高校 
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・誰もが通いやすい高校 

・地域に密着した教育活動や部活動がある学校や明るくて最新の設備があるイメージのいい学校あ 

ってほしいいと思います。学校の教育支援などが豊富な学校もあったらいいと思います。 

・地学などの社会や理科を学べる学校があればいい。 

・丁寧に教えてくれる高校 

・鳥羽商船学校などの商船学校で、卒業と同時に免許が取れる高校があれば通いたい 

・通いやすい（登下校）、制服のバリエーションが多い、校舎がきれい、大学推薦が多い、写真部があ 

 る 

・津高校 

・通いやすい 

・通いやすい 

・通いやすい 

・通学しやすい 

・通学しやすい学校 

・通学しやすい学校 

・通学しやすい高校 

・通信制の偏差値が高く、校則がゆるい高校 

・通信制高校 

・通うのが楽な高校 

・通いやすい学校、雰囲気がいい 

・通いやすい雰囲気の高校 

・通いやすく、いじめが少ない学校 

・通いやすく自分の頭脳でいける高校 

・通いやすくて偏差値がちょうどいいところ 

・通いやすくなるべく短時間で登下校ができる高校 

・通学しやすいのや楽しそうな高校がいいです。あと治安がいい場所がいいと思う 

・通う距離が近くて、騒がしくなく、静かに授業が受けられる学校 

・電車で通えるくらいのところで、進学実績が良くて、文化祭とかが自由度高くて、校則が厳しすぎ 

ないところ。 

・定期テストがない 

・電車一本で行ける高校。 

・徒歩２分ぐらい近い高校 

・土木系の高校 

・東大進学率100％のだいがく 

・頭が良い、楽しい、面白い学校。 

・頭が良くても行ける場所 

・動物の知識を身につける事ができる高校 

・動物系の学部 

・頭がとても良く、人気な上、大学受験が成功している事例がある学校 

・入試無しで入れて生徒のほうが偉い学費全額負担 

・農芸高校のような高校があってほしい。就職先が豊富な高校があってほしい 

・農業などの土に関わるようなこうこうに行きたいです 

・農業系の高校、将来が想像しやすくなるような高校 

・農業科があるといい。 ・農芸高校 津商 四日市商業高校 

・白子高校 

・白子高校 

・白子高校 

・白子高校、稲生高校 

・飯野高校 

・美術が専門の高校 

・美術に関する高校 

・美容専門高校

・美術化 

・髪の色が自分で決められ、バイトができる高校。 

・美術に関する高校 楽しい行事がいっぱい いろんな国々との交流があるところ 校則がゆるい 

ところ 

・美術やデザインについて学べるような高校があれば通いたいと思う。 

・美容に関連しているような科目があれば通いたいと思う。 

・美容の勉強ができる、不登校になりがちな子も行ける、先生 友達が優しい、偏差値低くても行け 

る。 

・普通の教科だけではなくいろんなことについて教科あるといい一人一人違うなので自分は何得意 
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かわかるようにすると良いと思います 

・部活の選択肢（種類）が多く、設備が充実していたり、先進的な授業をしている高校。 

・部活動が充実していて、施設が整っていて、勉強とスポーツが両立できるところ。 

・部活動が充実していて生徒が自立している学校。大学に進学でき、将来の選択肢を多くできる学校。 

・部活動や体育祭、文化祭などが楽しくできるような場所。(勉強もできるところ) 

・部活動が充実している高校、校則が厳しすぎない高校 

・部活動が盛んであり学校行事を全力で楽しめる学校 

・部活動に専念でき、自分のペースで勉強ができる。 

・部活動や勉強を充実できるような環境がある高校。 

・部活動よりも勉強やテストを優先してくれる高校 

・部活動が活発な高校があったらいいなと思った 

・部活が強い 

・部活が強くて賢くなれるところ 

・部活などがしっかりしているところ 

・部活動が活発な学校 

・部活動が活発な学校 

・部活動が活発な高校 

・部活動が充実している 

・部活動を楽しめる高校など 

・部活動重視 

・雰囲気が明るい 

・雰囲気が良い高校。 

・雰囲気が良くそれなりの学力がある高校。 

・雰囲気が良くて部活動も活発 

・雰囲気がよくて、人数も多すぎず少な過ぎないぐらいの学級で、行事が楽しく、家からの距離が近 

い学校に通いたい 

・文化祭などの学校行事が多い。修学旅行が海外。自分の学力に合った学校。 

・文化祭などの学校行事に力をいれていて雰囲気がよく部活動が強いところ 

・文化祭や体育祭が楽しく、多くの大学との連携が取れていて、進路も充実している高校 

・文化祭や体育祭のクオリティがすごく高い高校 

・文系コース 

・文武両道で確かな知識が身につく高校 

・平和に学べて学力の力がつく高校 

・偏差値60くらいで行事が楽しい学校がいい 

・偏差値がそこそこ高くて距離が近く、部活動の種類が多い高校。 

・偏差値がちょうどよくて家から近い高校。 

・偏差値が高く、進学先が良く、良い教育を受けられる高校。 

・偏差値が高く学校の行事も雰囲気もよく楽しく過ごせる学校。 

・偏差値が高く進学実績の高い高校 

・偏差値が自分にあっているところ 

・偏差値が少し高めで制服が可愛いくイベントなどが充実しているところ 

・偏差値が低いでも高校に行きたいって思っている人でも行けるような学校 

・偏差値が低くても、ちゃんと学校生活を楽しめるような高校 

・偏差値は高くなく、部活動が豊富で強い高校 

・片道20〜30分くらい、設備が整っている ・片道に1時間以内に登校できる。 

・勉強がしやすい 

・勉強が集中できる場所 

・勉強と生活が充実している高校 

・勉強に特化したとこ 

・勉強も充実していて部活（スポーツ）にも力を入れている高校 

・勉強も友達も充実しているところ。 

・勉強や、授業に注力している高校、自由な校風の高校 

・勉強面や学校行事、部活動などがとてもいい雰囲気な高校 

・保育について深く学べる学校。 ・保育に関して学べる高校 
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・保健体育が少ない高校 

・毎日楽しく、豊かな学校 

・毎日楽しくていろんな学科がある高校 

・毎日通うことが楽しく、明日が楽しみになる高校。 

・夢に必要なことを学べる高校 

・面白くて楽しくて、活躍できたり、自分の特技や能力を披露したり活用できる高校。 

・無し 

・面白いところ 学食などがほしい 

・面白い学校 

・野球ができて就職先がいい高校 

・野球が強いところの学校 

・野球が強い高校 

・野球が強い高校 

・野球が強い高校 

・野球が強く勉強もできる高校。 

・野球で夏の地区大会ベスト１６に毎回入るぐらいのところで偏差値が５０以上あるところ。 

・野球部があって甲子園に行ったことない所 

・優しい生徒が多い、偏差値が高い高校。 

・友達関係で悩まず、自分のペースで勉強ができる。 

・幼い子供のことをよく学べる学校（保育系） 

・落ち着けて勉強が苦手な人でもできるような高校があれば通いたいです。 

・礼儀やコミュニケーション能力がつくなど将来働くときに必要なことを学べる高校 

・綺麗で設備が充実している高校 体験学習が充実している高校 楽しく学べる学校 新しいこと 

を進んで取りいれる高校 生徒が自主性・積極性に溢れている高校 

・陸上の投擲が強くて、先輩後輩関係での嫌なことなど、いじめがなく人間性のつく高校 

・陸上が強い 

・陸上が強い 

・陸上が強くて良いぐらいの頭の良さのところ 

・陸上部がある所。 

・鈴鹿工業高等専門学校 

・鈴鹿市工業高等専門学校 

・鈴鹿高校 

・鈴鹿高専 

・鈴鹿高専 

・鈴鹿高校 

・高専 ・高専 

・料理を良くする学校 料理系 

・料理科？みたいのとデザイン科があるところ 

・料理学校 

・良い大学に行けるところ 

・料理とかを学べる高校 
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【亀山市】 （227人が回答） 

・今自分が通っている中学校みたいに距離が少し近くて､人数も余り多くない高校があると通いたい｡ 

・ICTなどを学べる高校 

・ICTについて詳しく学べる 

・あたまがわるくて治安がいいところ 

・アニメなどの学校 

・アルバイトができる学校 

・ある程度の進学実績があって、適度に部活も活発で、亀山駅から30分ぐらいの高校 

・ある程度偏差値がよく、建築などが学べる 

・いじめがなく、みんなが安心して学校生活を送れている高校 

・いじめなどがなくお互いがお互いを尊重し合える高校 

・いろんなことを同じぐらい学べる高校(主要5教科や副教科、ICTなどをまんべんなく学びたい) 

・いろんな学校から来ている人がいてたくさん友達ができそうな高校。 

・オンライン授業が受けられる高校 

・クラスみんなが仲良く雰囲気のいい学校 

・サッカーがつよい 

・システム科(コンピュータなど) 

・しっかり学べて楽しくて体育祭が楽しめるところ 

・スポーツが盛んな学校 

・スポーツできるとこ 

・スポーツ科 

・そこそこいい大学に進学できる高校 

・そこそこ頭良くて雰囲気のいい場所 

・たくさんの行事があったりたくさんの人と触れあえる時間が多くあるとこ。施設•設備が充実して 

るとこ。 

・たくさんの部活や行事がある活気的な高校 

・ダンスが学べる高校 

・ちょうどいい高校 

・テニス部がある学校 

・どんな人にも合う学校 

・バイトが出来る 

・バスケが本気でできるとこ 

・バスケできるところ 

・パソコンなどが学べる高校 

・パティシエになれる様な製菓を学べる学校 

・バレーボールが強い高校 

・まだわかりません、 

・みんなが仲良くできる高校 

・もうある（鈴鹿高専） 

・やりたいことがある高校 

・ラグビー強い高校 

・レベルがある程度高く、進学や就職の時に助けになってくれる学校 

・海星高校 ・絵画 

・安全に通える学校 

・安定した高校 

・稲生高校 

・英語や留学ができる高校があれば通いたいです。 

・英語を使う所 

・駅に近いとかみんな通いやすいとこ 

・駅のすぐ隣にある高校。 国際コースなどがある高校 

・音楽が学べて将来の夢に近づける 

・音楽学校 

・音楽高校 

・家から近くて人並み程度に勉強ができるところ 

・家から程よい近さで通えて、学力が身につく高校 

・家に近く頭がいい学校 

・学校行事がじゅうじつしてるところ 

・学校行事が楽しい、部活の種類が多い、いじめがない高校があれば通いたい 
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・学校行事が充実していてしっかりと専門的なことを学べる学校。 

・学校行事が充実していて生徒が楽しく学べるように全力を尽くしてくれる高校 

・学校行事が充実しているところ。 

・学力が高く、運動にも力を入れている学校 

・基礎的な学習が身につく。社会の礼儀やマナーが身につく。 

・楽しくてちゃんと授業して復習の時間がある学校 

・学力が高い高校 ・学費タダの高校

・楽しい 

・楽しい 

・楽しい高校 

・楽しい高校 

・楽しくいける高校 

・楽しくて元気な高校 

・楽しく過ごせるところ 

・楽しく学校生活が送れる高校 

・楽しく通える学校。 

・簡単学力でいけること 

・亀高 

・亀山高校 

・亀山高校 

・距離がちかい学校 

・距離が近い、ダンス部やダンスに関係している、充実した生活ができる 

・現在の社会の状況が学べて自分の好きな事を続けられるような高校 

・近くて授業がわかりやすい 

・空手部がある高校

・桑名高校 

・建築科のあるの学校 

・犬のことが学べる高校 

・県立の通信ありの高校 

・賢い高校 

・公立の高校 

・工業高校 

・工業高校 

・工業高校 

・工業高校 

・校舎が綺麗 

・校舎が綺麗な学校 

・校舎や設備が整っている、スポーツがそこそこ強い 

・校則がやさしめ 

・校則がゆるい 

・校則が緩い所 

・校内が綺麗で清潔、しっかりと学習ができる高校 

・甲子園常連校 

・行きやすく、綺麗でみんなが仲が良い学校。 

・行事が楽しく制服が可愛い 

・行事などがとても楽しい高校 

・高度な学力が身につき設備も充実した高校 

・国立大学に入学出来る学力が身に付き主体性を大切にする自由な校風で制服のある高校 

・三重県立亀山高等学校 

・四工 

・四日市工業のような工業系高校 

・四日市高校くらい頭の良い学校 

・思わない 

・施設が充実していて楽しく過ごせる 

・施設や設備が充実な高校 

・私がいろんな事を知って見たいと思いました。 

・資格が取れてテニス部があってたのしい行事ある高校 

・自然や動物に特化した学校 

・自動車課がある高校があったら通いたいと思います 

・自動車専門高校 

・自分が学びたいことが学べる高校 
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・自分が入りたい部活があるところに通いたい 

・自分が毎日楽しめる高校 

・自分に合うと思う高校 

・自分の学びたいことが学べたり、行事が充実している 

・自分の興味がある教科をできる 

・自分の将来に関係する高校、資格が取れる高校 

・自分の将来の夢に詳しい高校 

・自分の長所を伸ばせる学校、学びたいことを学べる学校、空気を読んで生活しなくてもよい学校 

・自分の得意分野（運動）が大きく伸ばせる所 

・自分の特技が行かせて実績も良い高校。 

・就職にすごく有利な高校 

・充実して勉強、部活ができる。家からあまり離れていない。 

・充実できる、自由に楽しく過ごせるところ。 

・柔道が出来たらオッケー 

・女子高校野球部がある高校 

・商業関係を学べて校則が厳しくなく制服が可愛い高校 

・将来しごとをしていく上で必要なことやコミュニケーション能力を高めていけるようなことがで 

きるといいなと思いました。また、運動もそこそこできるようなところ所に通いたい。 

・将来なりたい職業につける学校。 

・将来に役立つことを学べる高校 

・色々なことが出来る高校 

・色々な部活動がある所 

・吹奏楽に気合が入っている高 

・水泳部がある 

・水産系の高校 

・制服が可愛い学校 

・制服が可愛く、偏差値も少し高めで、校則がゆるく、行事が楽しい学校。 

・制服が可愛くて、文化祭などの学校行事が楽しい学校。 

・制服が可愛くて、文化祭や、体育祭などの行事ごとが楽しく学力は普通ぐらい。就職や、進学する 

のにいいいい。 

・制服で色々なことが守れる高校 

・成績悪い人でも入れて楽しいところ 

・生徒の多様性を尊重し外見に関する校則がゆるい イベントが楽しい 

・設備が整っていて、学習環境が充実している高校があれば通いたいです。また、偏差値が基準より 

高いけど校則が少し緩めのところだと過ごしやすいかなと感じます。 

・先生を目指せる学校「幼稚園」 

・専門高校 

・専門職に就くことができる高校 

・専門的な知識を学べる学校 

・全然賢くなくて、明るいとこ 

・体育祭と文化祭が全力で楽しめる高校 

・大きい会社に就職できる高校 

・大学進学を目指す人が多い学校。 

・大学進学率の高く、行事が楽しい高校。偏差値の高く、制服の高校。 

・誰でも行けるとこ 

・誰でも行ける高校 
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・丁寧に授業を教えてくれて、1人 1人寄り添ってくれる高校 

・調理師や、管理栄養士などの資格について勉強できるところ 

・津商業みたいな高校。制服が可愛いところ 

・通いたい高校 

・通いたくない 

・通いやすい高校 

・動物(犬)のことを学べる高校 私立以外 

・動物（特に犬や猫など)のふれあいがある高校 

・動物のことを学べる高校 

・入学できる難易度が高い、将来につながる高校。 

・農芸高校 

・美容系が学べる高校 

・美容系のことを学べる高校 

・普通科があり、卓球部があり偏差値65以上の高校 

・部活が強い学校 

・部活が強い学校 

・部活が沢山ある 

・部活動が楽しい学校、友達がたくさんできて治安の良い学校、行事が充実していて楽しい学校、青 

春できる学校、勉強をしっかり教えてくれて、保育関係の勉強も教えてくれる学校、幼児や小学生 

などと関わりがある学校 

・部活動が活発なところや自分に応じての勉強ができるところ 

・部活動の設備が整っている学校 

・部活動や学校行事が充実している、勉強をわかりやすく教えてくれる先生がいる。 

・雰囲気が良い 

・雰囲気が良くしっかり落ち着いた環境が保たれている高校 

・文化祭とか体育祭が楽しそうな学校 

・文化祭などのイベントが楽しい高校 

・偏差値が50くらいで家からそこまで遠くない 

・偏差値が54以上 

・偏差値が高いスポーツ学校 

・偏差値が高い高校、バイトしていい高校 

・偏差値が低すぎず高すぎない設備がしっかりしている制服がある 

・勉強で1対 1で個別指導をしてくれる高校がいい 

・勉強にも行事ごとにも手を入れている公立。 

・勉強や行事に力を入れている高校 

・毎日学校に行きたくなる 

・面白い高校 

・野球がまあまあ強く、野球の設備などが県外と同じくらい揃っている高校。 

・野球が盛んで文化祭等の行事に全力 

・野球部が強い 

・薬学重視の学校 

・友達がたくさんできそうな学校 

・陸上が強いとこ 

・陸上強豪校と学習の設備がしっかりしてある 

・良さげな学校 

・鈴校 石薬師 

・鈴鹿高校 

・鈴鹿高校 亀山高校 
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【鈴鹿市】 （173人が回答） 
・いまだ行きたい高校、やりたい仕事は見つかっていないし、将来こういうことがやりたいと思 

ったことがないのでそれが見つかればいいなと思います。 

・とにかく頭が良くなりたい。友達を支えるようになりたいです。 

・鈴鹿、亀山地域には、偏差値の高い高校が少なく、それが小学生、中学生を過ごしているなか 

で意識の低下に繋がっていると感じる。交通の便が良く、自転車で通えるような距離に良い高 

校があれば、そこへ行きたい！と学習に本気で取り組む生徒が増えると思う。また、経済的に 

余裕がなく、就職の選択肢しかない、という話も聞いたことがあるので、経済的援助がいずれ 

充実していけば、もっとより良い環境になると思う。 

・ハンデががあっても就職できる場所を推薦してくれる高校がどこかしりたい 

・楽しい学校。いい環境の職場、給料の高い職場 

・「わからない」、「何も決めていない」の選択肢が少ない。 

・まだ。将来のことは決まっていないけれど高校で学ぶことで選択肢を増やしたい。 

・まだ将来についてはっきりと決めていないのでないです。 

・まだ将来のことなどはわかりませんが、このアンケートで高校や将来を少し考えることができ 

ました。中学の三年間はあっという間で次のことを意識していかないといけないなと思いまし 

た。 

・それに関した高校があったら教えていただきたいです 

・やりたい職業はあるのだけれど、特殊な仕事なので高校で学ぶことができるのかわからない。 

・一人一人何おもているかわかる喉いいと思います。 

・環境対策と少子化対策にもっと力を入れてほしい。ゴミ処理場を毎日通学している時に見る 

と、日に日に横にある森が切り崩されているのを見て、とても悲しいと思った。環境対策と少 

子化対策にもっと力を入れてほしい。 

・建築家に興味を持っていてどれぐらい頑張れば関する高校に行けるのか？ 

・県立高校の活性化は良いと思うけれど行きたかった高校がなくなるのは辛い。 

・改めて高校や将来のことを考えられてよかったです。 

・学校行事を増やしてほしい。修学旅行の日を増やす。例としては5日から7日、など。楽しく 

学べるように工夫してほしい。ただ教科書に書いてあることをその通りやるんじゃなくて楽し 

く工夫したほうが学習において効率が良くなると思ったから。 

・見た目に関する校則をなくしたほうがいいと思った。多様性が求められてる時代で一人ひとり 

が個性を出していったほうがいいと思う 

・高校だけで将来が決まるわけではないのだろうけどこういうアンケートをすると自分のやりた 

いことが見えてくるので必要なものだと思いました。 

・高校とか特に決めてないけれど、３年生になったら行きたいところが決まるのかが少し心配で 

す。 

・高校の校則はあまり厳しくないほうが良いと思う。他人に迷惑をかけない範囲での服装・髪 

型・髪色等の自由があったほうが良いと思う。 

・高校の進路を考えるにあったってこれもいいアンケートになった。 

・高校や将来についてあまり考えたことがなかったので、今回のアンケートで前よりも具体的に 

考える切っ掛けになってよかったです。 

・これで、どうなるのかがわからない。実際にこれで変わるのかわからない。 

・高校に関するアンケートなのでとても良いと思った 

・高校進学について、漠然としていたが少し分かったような気がする。しかし、まだ先のことで 

分からないという気持ちでもある。 

・今からでは遅いけどやるとやらないは違うので勉強をもっと頑張りたいと思います。 

・今の時代、少子化が進んでいるからちゃんと高校に行けるか心配。 

1４ 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、考えや思いがあれば、書いてくださ

い。 
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・今の自分は何も勉強に成長してないが、高校や将来になってからの自分は努力ができる・勉強 

面に成長できることになるようにと思っています。 

・今後の鈴鹿・亀山の将来に影響するし事情がしれたりするからアンケートは良いと思います 

・困っている人の助けになりたい。専門的な知識を得たい 

・子どもの数は減っても、学びたいことや将来の夢があることに人数は関係ない。 

・私たちはもう将来や高校のことを考える年齢になって来たことがすごく驚きです。 

・私はまだ、行きたい高校やなりたい職業がないけど、自分のやりたいことや得意なことを見つ 

けていき、受験までには行きたい高校を見つけられるようにする。 

・私は将来の夢が決まっておらず行きたい高校があまり決まっていませんでしたが、このアンケ 

ートで自分が行きたい理想の学校の条件が少しわかった気がしました。 

・私は勉強が苦手です。なので小学生の頃からしているバスケが強すぎず弱すぎずのところに行 

きたいです。楽しく学校生活を送りたいです。 

・自分がどこの高校に行きたいかがよく知れて良かったです。 

・自分が行きたい高校に行くことができるように努力ができるようにしたいです。 

・自分が思っていた事を改めて整理できることができました。良かったです 

・自分の行きたい高校や、その高校に求めることを自分で考え直す良い機会になりました。今後 

も定期的にこのようなアンケートを実施してほしいです。 

・自分の実力にあった行きたい学校が何個もある方が選択肢が広がっていいと思う 

・自分の将来に関して考えるいい機会になると思った。こういう機会がないと考えるのが難しい 

からもっとこういう機会があればいいと思った。 

・自分達が主体的に取り組んでいけるような高校を知りたい。 

・塾などで、「あなたならこのような上の学校へ行けるのでチャレンジしてみません？」と強要 

するような形で言われるので、自分が行きたい少し下らへんの学校名を言うと、何かしらの難 

癖つけられそうで言いづらい。 

・出席日数が足りないのと、うつになりかけているので通信制目指してますが、大学いけたらい 

いなと思っています 

・将来、美容師になりたいと思っている。だが、美容への就職に強い高校が少ないから見当たら 

ない。美容に関することを学べる高校を増やしてほしいです。 

・将来に関してあまり考えたことがなかったからこういう機会を作ってくれてありがたい。 

・将来のことについていろいろ考えていきたいと思います。 

・将来はテレビ関係の仕事に就きたいなと考えているのでそういうことが学べる高校に行けたら 

なと思います。 

・少しでも高校を選ぶときにどのような選択があるか決めやすくなりました。 

・料理人と美容師を目指したいという思いもあるんですが、一番目指したいのは料理人です。 

・正直将来の夢っていうものがいくつかあってどうやって選べばいいのかが分からない中でこの 

アンケートは、６つ以内とか５つ以内の項目っていうのは少なくて困る。 

・大学に進むために高校で基礎と考える力を養いたい。 

・選択する数が多いことがとても良い。 

・大学進学に有利な高校に行きたい。      ・早めに将来の事を考えておこうと思った。 

・「頑張ろう！」っと言う感じになりました。  ・がんばりたい勉強 

・いいアンケートだと思う           ・いいと思う 

・いいアンケートだなと思います。       ・６つ以内は少ないです。 

・いつか、漫画の仕事に転職したい。      ・入れる人数を増やしてほしい 

・サッカーやスポーツがしたい         ・サッカーがしたい 

・そこまで考えなどはない           ・もっと具体的な選択肢がほしい 

・まだ、将来のことはわからない。       ・家から遠くないとこが良い 

・運動をすることが好きなどがある。      ・好きなことを続けたい 

・高校で色々な知識を得て漁師になりたい    ・高校に行くために 

・高校に行くことはとても大切なことです    ・高校に入れるか心配 

・高校わ静岡に行きたい            ・高校を義務協力してください 
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・自分にあった学力の高校に行きたい      ・自分の学力にあった学校に入りたい 

・自分自身が楽しいと思える学校が良い     ・将来をちょっと考えられていいと思った。 

・津工業行きたいな・新体操の先生か選手    ・大丈夫 

・良かったです                ・良かったと思いました 

・良かったと思います。            ・特になし（他、84人） 

 

 

【亀山市】 （83人が回答） 
・友達ができるかが不安だし、今中学生でも人間関係のトラブルや勉強についていけなかったり、 

勉強部活の両立がしっかりとできるかが心配 

・目指している高校は県外ですから、通えるのかわからなくってちょっと不安です。 

・面白い 

・勉強で1対 1で個別指導をしてくれる学校があったら嬉しいしここ選んでよかったと思う 

・美術系の学校に行きたい 

・知らない 

・進路などは、できれば家族や友人たちと決めたいな、とも思っている。 

・将来何になりたいとかが決まっていないからいつ決められるかが心配。人間関係がうまくいくか 

が心配。高校生になったらいじめとかも増えると思うからいじめられないか心配。授業について 

いけるか心配、テストがうまくできるか心配。 

・将来を考えることは大切だと思うしこのアンケートで改めて将来について考えれた 

・将来の夢の職業につけたらいいなと思いました。 

・将来にやりたい仕事がないから、どの高校に入ればいいかわからなかったけど、このアンケート 

みたいに複数の選択肢からちょっとずつ選んで決めたいと思った。 

・自分の考えがはっきりわかりました。 

・自分の好きなことを見つけたい 

・自動車専門高校は作って欲しいなと思った。 

・高校をなくしたらいく高校の選択肢がへるから多い方がいい 

・高校のことで悩んでたのでいいと思った 

・近くて偏差値が低くてある程度名が知られている高校 

・亀山市や鈴鹿市に高校をもっと作ってほしい 

・亀山高校の普通科行くとして、看護師になれるか心配です。 

・亀山高校に入りたい！！！！！！！ 

・楽しい高校に行きたい 

・応援して 

・運動関係がいいな 

・わかりません 

・もう少し簡単に書いて欲しい 

・なんも無いっす 

・なんで受験をしないといけないのか。 

・とても良いと思う 

・こういうアンケートを通して進路などを考えやすくなる 

・特になし。（他、53人） 
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１ 右枠内のＩＤを書いてください。  

２ 右枠内のＰＷを書いてください。 

３ あなたは、どこに住んでいますか。次の中から１つ選んでください。 

① 鈴鹿市 ② 亀山市 

 

４ あなたの学校の中学２年生は、全体で何人ですか。次の中から１つ選んでください。 

① 20 人以下     ② 21～40 人    ③ 41～80 人    ④ 81～120 人  

⑤ 121～160 人   ⑥ 161～240 人   ⑦ 241 人以上 

 

５ あなたは、中学校卒業後どのような進路を希望しますか。 

① 高校等へ進学（質問６以降へ）     ② 就職・その他（質問 12 以降へ） 

 

６ あなたは、高校を選ぶとき何を重視しますか。次の中から６つ以内で選んでください。 

① 学びたい学科やコースがある   ② 確かな学力を身につける授業が充実している   

③ 専門的な知識や技能、資格が習得できる 

④ 自分の興味関心に応じて多様な学びが選択できる 

⑤ 地域と連携した活動が充実している    

⑥ 文化祭や体育祭などの学校行事が充実している   

⑦ 入りたい部活動がある、部活動が活発に行われている 

⑧ 友だちや先輩、先生などとの多くの出会い   

⑨ 一人ひとりの状況に応じて、きめ細かな教育が期待できる 

⑩ 通学のしやすさ・距離   ⑪ 学校の雰囲気・イメージ   ⑫ 施設・設備の充実 

⑬ 進学・就職の実績    ⑭ 自分の適性や能力    

⑮ 先生や保護者、友だち等の周囲の人の意見   ⑯ 学費などの経費負担 

⑰ その他（質問７の自由記述へ） 

 

７ 質問６で「⑰ その他」を選んだ人は、重視する点を書いてください。 

  

Webアンケート 

鈴鹿亀山地域の公立中学校２年生のみなさんへ 

○ 二次元コードを読み取り、Ｗｅｂアンケートに回答してください。 

 

鈴鹿亀山地域高等学校活性化推進協議会 

ID:  

PW:  
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８ あなたは、入学する高校にどのような教育を期待しますか。次の中から５つ以内で選んで

ください。 

① 自ら学び続ける力が身につく教育 

② 自分で問いや課題を見つけ、主体的に取り組む力が身につく教育 

③ 多様な選択肢の中から進路を決定する力が身につく教育 

④ 地域を題材として学ぶ教育     ⑤ 大学や企業等と連携・協働して学ぶ教育 

⑥ 人権に対する意識が高まる教育   ⑦ 基本的な知識が身につく教育   

⑧ ＩＣＴを積極的に活用する教育   ⑨ 広く世界で活躍できる力が身につく教育  

⑩ 社会性や協調性、コミュニケーション能力など協働する力が身につく教育 

⑪ 社会人として必要なマナーや礼儀・責任感が身につく教育 

⑫ 特別活動や部活動などを通じて豊かな人間性が身につく教育 

⑬ 一人ひとりの状況に応じて適切な支援が受けられる教育 

⑭ その他（質問９の自由記述へ） 

９ 質問８で「⑭ その他」を選んだ人は、期待することを書いてください。 

 

10 あなたは、１学年あたりどのくらいの学級数（人数）の高校に入学したいですか。質問６の

「高校を選ぶときに重視する点」と質問８の「高校に期待する教育」の回答もふまえ、次の中か

ら１つ選んでください。※高校の学級は、１学級40人を基本としています。 

① １学級（40 人）           ② ２学級～３学級（80～120 人）  

③ ４学級～６学級（160～240 人）   ④ ７学級以上（280 人～） 

 

11 あなたは、希望する高校への通学には、片道どの程度の時間までかけることができます

か。次の中から１つ選んでください。  

① 30 分以内まで      ② 60 分以内まで      ③ 90 分以内まで 

④ 120 分以内まで      ⑤ 121 分以上 

 

12 将来、あなたはどこで生活したり、働いたりしたいですか。次の中から１つ選んでください。 

① 地元（現在住んでいる市町） ② 地元以外の鈴鹿亀山地域 ③ 鈴鹿亀山地域以外の三重県内 

④ 県外    ⑤ 海外    ⑥ 一度は地元を離れても、いつかは戻りたい 

⑦ まだ決まっていない、わからない 

13 あなたは、鈴鹿亀山地域にどのような高校があれば通いたいと思いますか。自由に書いてく

ださい。 

 

14 「高校や将来に関するアンケート」の内容に関して、考えや思いがあれば、書いてください。 


